证券代码: 000520

证券简称:长航凤凰

公告编号: 2023-022

长航凤凰股份有限公司

第九届董事会第四次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、会议召开情况

长航凤凰股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年7月21日以企业微信和邮件方式发出召开第九届董事会第四次会议的通知,并于2023年7月28日以通讯方式召开。本次会议由张军董事长主持召开,会议应出席董事7名,实际出席董事7名,公司监事和高管列席了会议。本次会议符合《中华人民共和国公司法》、《公司章程》等有关规定,会议的召集和召开程序合法有效。

二、会议审议情况

经参会董事审议,作出如下决议:

1、审议通过了《关于变更公司名称的议案》

因终审法院裁定,公司董事会同意变更公司名称为"凤凰航运(武汉)股份有限公司",变更公司证券简称为"凤凰航运"。

独立董事发表了独立意见:

公司根据终审法院的裁定,对公司名称启动变更。变更后的名称综合考虑了实际经营管理情况和业务发展需要,与公司主营业务相匹配,符合相关法律法规、部门规章、规范性文件及《公司章程》的有关规定,不存在损害公司及全体股东,特别是中小股东利益的情形,同意该项议案。

表决结果: 7票赞成、0票反对、0票弃权、0票回避。

2、审议通过了《关于变更经营范围的议案》

因业务发展需要,公司董事会同意在原经营范围基础上新增如下经营范围: 道路货物运输(不含危险货物)、国际班轮运输、国际船舶管理业务、建筑材料销售、金属矿石销售、金属材料销售、石油制品销售(不含危险化学品)、国内贸易代理、非金属矿及制品销售。另外根据行政审批要求,对经营范围进行了规范表述。

变更前后经营范围对比表

变更前

船舶租赁、销售、维修及技术开发;引航、国内船舶代理、货运代理业务;劳务服务及与水路运输相关业务;综合物流;对交通环保产业、交通科技产业的投资;高新科技产业的投资;高新科技产品研制、开发及应用(国家有专项审批的项目经审批后方可经营)。国内沿海、内河普通货船及外贸集装箱内支线班轮运输;国际船舶普通货物运输。

变更后

许可项目:水路普通货物运输;国际班轮运输;船舶引航服务;劳务派遣服务;职业中介活动;海员外派业务;国内船舶管理业务;船舶修理;道路货物运输(不含危险货物)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:国内货物运输代理;国内船舶代理;船舶租赁;船舶销售;船舶拖带服务;物业管理;劳务服务;人力资源服务;国际船舶管理业务;建筑材料销售;金属矿石销售;金属材料销售;石油制品销售(不含危险化学品);国内贸易代理;非金属矿及制品销售。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动

表决结果: 7票赞成、0票反对、0票弃权、0票回避。

3、审议通过了《关于修改公司章程及附件的议案》

因公司名称和经营范围变更,公司董事会同意对公司章程及附件进行相应修 改,章程修改内容:

序号	修改前	修改后
1	第一条 为维护长航凤凰股份有限公司(以下简称公司、本公司)、股东和债权人的合法权益,规范公司的组织和行为,根据《中华人民共和国公司法》(以下简称《公司法》)、《中华人民共和国证券法》(以下简称《证券法》)和其他有关规定,制订本章程。	第一条 为维护凤凰航运(武汉)股份有限公司(以下简称公司、本公司)、股东和债权人的合法权益,规范公司的组织和行为,根据《中华人民共和国公司法》(以下简称《公司法》)、《中华人民共和国证券法》(以下简称《证券法》)和其他有关规定,制订本章程。

第二条 公司系依据中华人民共和国法律、法规,以定向募集方式设立;在武汉市工商行政管理局注册登记的股份有限公司,统一社会信用代码:9142010017767908XR。

第二条 公司系依据中华人民共和国 法律、法规,以定向募集方式设立;在武 汉市市场监督管理部门注册登记的股份有 限公司,统一社会信用代码: 9142010017767908XR。

第四条 公司注册名称: 长射凤凰股份有限公司 英文全称: Chang Jiang Shipping Group Phoenix Co., Ltd.

第四条 公司注册名称: 凤凰航运(武汉)股份有限公司 英文全称: Phoenix Shipping (Wuhan) Co., Ltd.

第十三条 公司经营范围为:船舶租赁、销售、维修及技术开发;引航、国内船舶代理、货运代理业务;劳务服务及与水路运输相关业务;综合物流;对交通环保产业、交通科技产业的投资高新科技产品研制、开发及应用(国家有专项审批的项目经审批后方可经营)。国内沿海、内线班轮运输;国际船舶普通货物运输。

外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

章程附件修改内容:

内容	修改前	修改后
股大议规	第一条为规范公司行为,提高股东 大会议事效率,保证股东大会议事效率,保证股东大会会议程序及决议的合法权益,充分维护全体股东和国公司法》(以下简称《公司法》(以下司法》(以下,和国证券法》(以下司报,《证券法》(以下简称《企规则》)(以下简称《交规则》)(以下简称《及其处,下简明风入。《以下,规则》)及《长斯风风、《股界上,则》(以下,则》(以下,则》(以下,则》)及《长,则》(以下,则》)及《长,则》(以下,则》)。(以下,则则》(以下,则则,而,则则,而,则则,而,则则,而,则则,而,则则,而,则则,而,则则	第一条 为规范公司行为,提高股东大会议事效率,保证股东大会会议程序及决议的合法性,充分维护全体股东的合法权益,根据《中华人民共和国公司法》(以下简称《公司法》)、《中华人民共和国证券法》(以下简称《证券法》)、《上市公司股东大会规则》(以下简称《股东大会规则》)、《深圳证券交易所股票上市规则》(以下简称《股票上市规则》))及《凤凰航运(武汉)股份有限公司章程》(以下简称公司章程)及其他有关法律、行政法规和规范性文件的规定,制定本议事规则。

董会 事 以 规 第一条 为明确长航凤凰股份有限公司(以下简称"公司")董事会的职责权限,规范董事会运作程序,充分发挥董事会决策中心的作用,确保董事会落实股东大会决议,提高工作效率,保证科学决策,根据《中华人民共和国公司法》(以下简称《证券法》)、《中华人民共和国证券法》(以下简称《证券法》)、《长航凤凰股份有限公司章程》(以下简称公司章程)及有关规定,制定本议事规则。

第一条 为明确凤凰航运(武汉)股份有限公司(以下简称"公司")董事会的职责权限,规范董事会运作程序,充分发挥董事会决策中心的作用,确保董事会落实股东大会决议,提高工作效率,保证科学决策,根据《中华人民共和国公司法》(以下简称《公司法》)、《中华人民共和国证券法》(以下简称《证券法》)、《凤凰航运(武汉)股份有限公司章程》(以下简称公司章程)及有关规定,制定本议事规则。

表决结果: 7票赞成、0票反对、0票弃权、0票回避。

4、审议通过了《关于召开 2023 年第二次临时股东大会的议案》

公司定于 2023 年 8 月 18 日 14:50 召开 2023 年第二次临时股东大会,具体内容详见上海证券报和巨潮资讯网 http://www.cninfo.com.cn 上的相关公告。

表决结果: 7票赞成、0票反对、0票弃权、0票回避。

上述议案 1-3 尚需提交公司股东大会并以特别决议方式通过,变更最终以市场监督管理部门核准登记的内容为准。

三、备查文件

- 1、经与会董事签字并加盖董事会印章的董事会决议。
- 2、深交所要求的其他文件。

特此公告

长航凤凰股份有限公司董事会 2023年7月29日